

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于区块链众包系统，区块链订单系统这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

## 本文目录

1. [区块链在人们未来的生活应用场景中，会是什么样的存在？](#)
2. [区块链的价值是什么？为什么要使用区块链？](#)

## 区块链在人们未来的生活应用场景中，会是什么样的存在？

区块链技术确定5G条件下用来物联网的计量单位的，物联网会产生数以万计的海量数据，怎么来计量单位？还会用现在的手机流量计费吗？不会的。必须要用区块链技术来计费的，否则，收费的依据都不好掌握。

## 区块链的价值是什么？为什么要使用区块链？

区块链是一种金融解决方案、金融技术，那么分布式记账、去中心化、激励机制这些又算什么？打个比方可能更贴切一些：你饿了，解决方案是什么？找吃的。找吃的有很多种，叫外卖、到别人家蹭饭、自己煮，自己煮还有下面条、煮白米饭等等区别；所谓的去中心化、分布式记账，不过是要吃饭而选择的具体方式而已，叫外卖，还是到别人家去蹭饭，还是自己煮，一个选择而已。youknow?但是，绝不是叫外卖就等于解决饥饿。

之前我们说到区块链的分类以及作用。

第一类是货币，比如央行的DC/EP，由国家信用背书，整个金融体系作支撑的。一个国家通常情况下只支持一种法定货币，这是为了稳定社会及金融秩序考虑。国家层面的数字货币的战略意义在于推动社会向更高级进化。第二类是区块链技术应用。这种技术应用层面的体现在银行等金融机构之间的转账、结算以及大型商业机构的票据存证、溯源。事实上，各种行业都可以使用区块链的技术特质。比如造酒，可以用区块链溯源，一瓶酒一个区块链源码.....但是，这些都只是用到区块链技术，称不上是区块链项目，只能是用到了区块链技术的项目。区块链的第三个功能，也是最具有争议以及不可思议的应用，那就是金融作用，与之相伴的是区块链项目。很多人对这一块并不了解。那么，说一句话看会不会颠覆你的认知：区块链可以让企业实现不上市却能投资倍增，你信吗？我们说形象一点，上市可以造富，让很多人马上身价千万上亿，区块链也可以，信吗？而且，并不是虚拟货币炒币圈钱那么低端，信吗？

我们来说说区块链时代会是什么样子吧。当做预言也好，胡言乱语也罢，相信我，

不会太久。

一，在区块链时代，社会财富将开始新的分配方式。可能每个企业每个项目都可以轻松实现上市而不需要过审。甚至于，每个人都可以作为独立商业体上市并获得大笔的财富。社会进入扁平化时代，贫富之间并不悬殊。个人信用与品牌在那个时代将会异常的重要。整个社会的民间资本流通率会非常的高，人均消费水平会非常的高，商业体的发展形式将重新升级。

社会财富会进行一次全面的大转移。不要以为手里有存款你的钱就不会少了，也不要以为有房子然后就安稳了。当楼市崩塌、物价上涨、上市公司股票贬值、银行利率贬低、大量的失业.....等等事情发生的时候，你觉得这不是社会财富在悄然转移吗？

二，在区块链时代，人与人、人与社会之间的关系变得多元多向。比如，你和李子柒之间，并不是博主与观众的关系，可能还会是投资人与投资标的的关系；你与身边的商店可能不再仅仅是购买与销售的关系，还会有合伙人关系。甚至于，你经常使用中国移动打电话，你和中国移动就是合伙经营关系。你可以从中国移动每一年分钱，你可以找你们家附近的店铺收合伙经营所得，你也可以找李子柒收取合伙分成.....这不是乱说，这是区块链时代所有生产关系的重组。

三，金融架构重组。未来的投资将会扁平化，小额、非专业为主，专业的金融投资机构将会慢慢被新的形式所取代，大量的人会失业。单纯的知识在区块链时代并不管用，能变现的能力会占据主角，投资变得异常的简单和容易，有可能一个小孩投资赚的钱会是成年人的很多倍。人们的收入变得非常的多元，身边任意一个人都有可能为你创造收入，当然，你也可以投资身边任意一个人，如果他有能力帮你赚钱的话。

四，认知将会升级。在这个过程中，将会有非常多的人因为判断和认知丧失财富，也将会因此带来非常多的社会问题。但这一切都是情理之中，认知不够是会遭到淘汰的。当年互联网时代的普及、股改带来的冲击还历历在目。区块链时代与之相较，更甚。认知升级的时代，大盗与圣人一线之间，炮灰和智者结伴而行，你会是哪一个？

危言耸听并不是特色。事实上，区块链已经被越来越多的大公司所采用。蚂蚁金服、腾讯、建设银行.....都在运用区块链技术，甚至于开发票这些事情都开始用上了区块链技术，你造么？

有些东西注定不可逆转而只能跟随，比如趋势。以前，谁也想不到银行的人会下岗，投资公司的人会失业，投资机构没钱.....而事实上，这些事情正在发生。你想到

了吗？

世界，从来都不会按照我们想象的样子运转。比如你的生活，还有区块链。

OK，关于区块链众包系统和区块链订单系统的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。